
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00865
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO FERNANDO HENRIQUE CARDOSO
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE
AVALIAÇÃO PLANO REAL
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: MAIO/1998
Tamanho da Pesquisa: 3133
Universo da Pesquisa:  População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 De 18 a 24 anos
3 De 25 a 34 anos
4 De 35 a 44 anos
5 De 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

55 1,8 1,8 1,8
568 18,1 18,1 19,9
839 26,8 26,8 46,7
681 21,7 21,7 68,4
600 19,2 19,2 87,6
390 12,4 12,4 100,0

3133 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1572 50,2 50,2 50,2
1561 49,8 49,8 100,0
3133 100,0 100,0

p1 Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você gostaria de votar para 
presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes
3 Eneas
4 Fernando Henrique
7 Lula
10 Paulo Maluf
11 Fernando Collor de 
Mello
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Nao sabe
98 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

53 1,7 1,7 1,7
28 ,9 ,9 2,6

531 16,9 17,0 19,6
385 12,3 12,3 31,9

32 1,0 1,0 32,9
35 1,1 1,1 34,0

330 10,5 10,6 44,6

1653 52,8 52,9 97,4
80 2,6 2,6 100,0

3127 99,8 100,0
6 ,2

3133 100,0
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p3 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota 
(PMN)
2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
4 Fernando Henrique 
(PSDB)
5 Jose Maria de Almeida 
(PSTU)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Lula (PT)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Nao sabe
Total

14 ,4 ,4 ,4

282 9,0 9,0 9,4
188 6,0 6,0 15,4

1033 33,0 33,0 48,4

40 1,3 1,3 49,7

8 ,3 ,3 50,0
916 29,2 29,2 79,2
407 13,0 13,0 92,2

245 7,8 7,8 100,0
3133 100,0 100,0

p4 Na sua opinião, qual destes candidatos será eleito presidente nas eleições de outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota 
(PMN)
2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
4 Fernando Henrique 
(PSDB)
5 Jose Maria de Almeida 
(PSTU)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Lula (PT)
17 Nao sabe
Total

17 ,5 ,5 ,5

151 4,8 4,8 5,4
48 1,5 1,5 6,9

1633 52,1 52,1 59,0

24 ,8 ,8 59,8

8 ,3 ,3 60,0
710 22,7 22,7 82,7
542 17,3 17,3 100,0

3133 100,0 100,0

p5a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
FERNANDO HENRIQUE X LULA,em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
3 Lula (PT)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Nao sabe
Total

1456 46,5 46,5 46,5

1304 41,6 41,6 88,1
295 9,4 9,4 97,5

78 2,5 2,5 100,0
3133 100,0 100,0
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p5b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
FERNANDO HENRIQUE X CIRO GOMES,em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
4 Ciro Gomes (PPS)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1490 47,6 47,6 47,6

1109 35,4 35,4 83,0
388 12,4 12,4 95,4

145 4,6 4,6 100,0
3132 100,0 100,0

1 ,0
3133 100,0

p6a Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota 
(PMN)
2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
4 Fernando Henrique 
(PSDB)
5 Jose Maria de Almeida 
(PSTU)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Lula (PT)
18 Votaria em qualquer 
um/ nao rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ nao 
votaria em nenhum
20 Nao sabe
Total

669 21,4 21,4 21,4

165 5,3 5,3 26,6
615 19,6 19,6 46,2
532 17,0 17,0 63,2

88 2,8 2,8 66,0

61 1,9 1,9 68,0
563 18,0 18,0 86,0
156 5,0 5,0 90,9

93 3,0 3,0 93,9

191 6,1 6,1 100,0
3133 100,0 100,0
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p6b Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República.Em 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
4 Fernando Henrique 
(PSDB)
5 Jose Maria de Almeida 
(PSTU)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Lula (PT)
Total

Omisso Sistema
Total

221 7,1 20,8 20,8
283 9,0 26,7 47,5
121 3,9 11,4 58,9

150 4,8 14,1 73,0

102 3,3 9,6 82,7
184 5,9 17,3 100,0

1061 33,9 100,0
2072 66,1
3133 100,0

p6c Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República.Em 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Eneas (PRONA)
4 Fernando Henrique 
(PSDB)
5 Jose Maria de Almeida 
(PSTU)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Lula (PT)
Total

Omisso Sistema
Total

178 5,7 30,7 30,7
85 2,7 14,7 45,4

151 4,8 26,1 71,5

108 3,4 18,7 90,2
57 1,8 9,8 100,0

579 18,5 100,0
2554 81,5
3133 100,0

p6d Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República.Em 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
4 Fernando Henrique 
(PSDB)
5 Jose Maria de Almeida 
(PSTU)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Lula (PT)
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,1 ,5 ,5
1 ,0 ,3 ,8

53 1,7 14,5 15,3

177 5,6 48,4 63,7

113 3,6 30,9 94,5
20 ,6 5,5 100,0

366 11,7 100,0
2767 88,3
3133 100,0
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p6e Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República.Em 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Jose Maria de Almeida 
(PSTU)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Lula (PT)
Total

Omisso Sistema
Total

50 1,6 20,2 20,2

164 5,2 66,4 86,6
33 1,1 13,4 100,0

247 7,9 100,0
2886 92,1
3133 100,0

p6f Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República.
Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Lula (PT)
Total

Omisso Sistema
Total

49 1,6 37,4 37,4
82 2,6 62,6 100,0

131 4,2 100,0
3002 95,8
3133 100,0

p7a (Para quem rejeita Lula na P6) Porque você não votaria em Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1   Nao gosto do PT/ nao 
tenho simpatia pelo PT
2   PT e radical/ so eles 
querem governar
3   O partido e comunista
4   PT provoca greves/ 
saques/ invasoes
5   PT e um partido 
instavel
7   PT nao faz nada/ fez 
nada
39   Outras referencias ao  
partido
40   Nao tem competencia 
para governar/ nao tem 
capacidade

41   Nao pensa no povo
42   Nao tem experiencia 
politica
43   Nunca ouvi falar nada 
sobre o que ele fez

2114 67,5 67,5 67,5
65 2,1 2,1 69,5

10 ,3 ,3 69,9

11 ,4 ,4 70,2
35 1,1 1,1 71,3

7 ,2 ,2 71,6

10 ,3 ,3 71,9

18 ,6 ,6 72,5

111 3,5 3,5 76,0

24 ,8 ,8 76,8
23 ,7 ,7 77,5

29 ,9 ,9 78,4

10 ,3 ,3 78,7
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p7a (Para quem rejeita Lula na P6) Porque você não votaria em Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

44   Ele nao tem plano de 
governo
59   Outras respostas ref. 
a inexperiencia
60   Nao concordo com as 
ideias dele
61   E de esquerda
62   Esta sempre contra o 
governo
63   E radical / inflexivel
64   E agitador/ 
anarquista/ baderneiro
65   E comunista
66   So critica e nao 
apresenta solucoes
67   Nao tem autonomia
68   Lidera/ apoia saques
69   E a favor da reforma 
agraria
70   Ele quer  mudar a 
bandeira do Brasil
79   Outras respostas ref. 
a posicao politica
80   Nao tem cultura/ e 
analfabeto
81   Antipatizo com ele / 
nao vou com a cara dele
82   Promete coisas que 
nao podera cumprir
84   Nao gosto do jeito 
dele falar
85   Sempre concorre e 
nunca consegue ganhar
86   E corrupto/ nao e 
honesto
87   Nao tem religiao/ nao 
acredita em Deus
88   E vagabundo/ nao 
gosta de trabalhar
89   Nao passa confian‡a/ 
nao acredito nele

90   Nao e um bom 
candidato
92   Outras respostas ref. 
a imagens pessoal

10 ,3 ,3 78,7

14 ,4 ,4 79,2

19 ,6 ,6 79,8

7 ,2 ,2 80,0
5 ,2 ,2 80,2

12 ,4 ,4 80,6
122 3,9 3,9 84,5

51 1,6 1,6 86,1
13 ,4 ,4 86,5

2 ,1 ,1 86,6
2 ,1 ,1 86,6

22 ,7 ,7 87,3

3 ,1 ,1 87,4

11 ,4 ,4 87,8

89 2,8 2,8 90,6

96 3,1 3,1 93,7

47 1,5 1,5 95,2

8 ,3 ,3 95,4

12 ,4 ,4 95,8

14 ,4 ,4 96,3

5 ,2 ,2 96,4

5 ,2 ,2 96,6

9 ,3 ,3 96,9

7 ,2 ,2 97,1

12 ,4 ,4 97,5

4 ,1 ,1 97,6
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p7a (Para quem rejeita Lula na P6) Porque você não votaria em Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

95   Nao tera apoio do 
Congresso
95   Com a entrada  do 
Lula vai aumentar o 
desemprego
95   Vai acabar com o 
Brasil/ vai afundar o 
Brasil
96   Nao vai dar 
continuidade ao Plano 
Real
96   O pais vai ter 
revolucoes/ guerras/ 
brigas
120 NAO CONFIO EM 
POLITICOS / NAO VOTO 
EM NINGUEM
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
999 NAO SABE/ NAO 
LEMBRA
Total

4 ,1 ,1 97,6

5 ,2 ,2 97,8

2 ,1 ,1 97,8

8 ,3 ,3 98,1

1 ,0 ,0 98,1

22 ,7 ,7 98,8

19 ,6 ,6 99,4

18 ,6 ,6 100,0

3133 100,0 100,0
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p7b (Para quem rejeita Lula na P6) Porque você não votaria em Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1   Nao gosto do PT/ nao 
tenho simpatia pelo PT
2   PT e radical/ so eles 
querem governar
3   O partido e comunista
4   PT provoca greves/ 
saques/ invasoes
5   PT e um partido 
instavel
7   PT nao faz nada/ fez 
nada
39   Outras referencias ao  
partido
40   Nao tem competencia 
para governar/ nao tem 
capacidade

41   Nao pensa no povo
42   Nao tem experiencia 
politica
43   Nunca ouvi falar nada 
sobre o que ele fez
44   Ele nao tem plano de 
governo
59   Outras respostas ref. 
a inexperiencia
60   Nao concordo com as 
ideias dele
61   E de esquerda
62   Esta sempre contra o 
governo
63   E radical / inflexivel
64   E agitador/ 
anarquista/ baderneiro
65   E comunista
66   So critica e nao 
apresenta solucoes
67   Nao tem autonomia
68   Lidera/ apoia saques
69   E a favor da reforma 
agraria
70   Ele quer  mudar a 
bandeira do Brasil
79   Outras respostas ref. 
a posicao politica

2640 84,3 84,3 84,3
12 ,4 ,4 84,6

5 ,2 ,2 84,8

4 ,1 ,1 84,9
32 1,0 1,0 86,0

6 ,2 ,2 86,1

8 ,3 ,3 86,4

20 ,6 ,6 87,0

24 ,8 ,8 87,8

14 ,4 ,4 88,3
14 ,4 ,4 88,7

9 ,3 ,3 89,0

8 ,3 ,3 89,2

8 ,3 ,3 89,5

9 ,3 ,3 89,8

7 ,2 ,2 90,0
10 ,3 ,3 90,3

10 ,3 ,3 90,6
76 2,4 2,4 93,1

8 ,3 ,3 93,3
10 ,3 ,3 93,6

6 ,2 ,2 93,8
9 ,3 ,3 94,1

30 1,0 1,0 95,1

2 ,1 ,1 95,1

6 ,2 ,2 95,3

47 1,5 1,5 96,8
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p7b (Para quem rejeita Lula na P6) Porque você não votaria em Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80   Nao tem cultura/ e 
analfabeto
81   Antipatizo com ele / 
nao vou com a cara dele
82   Promete coisas que 
nao podera cumprir
84   Nao gosto do jeito 
dele falar
85   Sempre concorre e 
nunca consegue ganhar
86   E corrupto/ nao e 
honesto
87   Nao tem religiao/ nao 
acredita em Deus
88   E vagabundo/ nao 
gosta de trabalhar
89   Nao passa confian‡a/ 
nao acredito nele

92   Outras respostas ref. 
a imagens pessoal
95   Nao tera apoio do 
Congresso
95   Com a entrada  do 
Lula vai aumentar o 
desemprego
95   Vai acabar com o 
Brasil/ vai afundar o 
Brasil
96   Nao vai dar 
continuidade ao Plano 
Real
96   O pais vai ter 
revolucoes/ guerras/ 
brigas
120 NAO CONFIO EM 
POLITICOS / NAO VOTO 
EM NINGUEM
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

47 1,5 1,5 96,8

15 ,5 ,5 97,3

18 ,6 ,6 97,9

7 ,2 ,2 98,1

5 ,2 ,2 98,3

10 ,3 ,3 98,6

5 ,2 ,2 98,8

4 ,1 ,1 98,9

4 ,1 ,1 99,0

7 ,2 ,2 99,2

2 ,1 ,1 99,3

4 ,1 ,1 99,4

3 ,1 ,1 99,5

7 ,2 ,2 99,7

5 ,2 ,2 99,9

1 ,0 ,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

3133 100,0 100,0
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p7c (Para quem rejeita Lula na P6) Porque você não votaria em Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1   Nao gosto do PT/ nao 
tenho simpatia pelo PT
4   PT provoca greves/ 
saques/ invasoes
5   PT e um partido 
instavel
7   PT nao faz nada/ fez 
nada
39   Outras referencias ao  
partido
40   Nao tem competencia 
para governar/ nao tem 
capacidade

41   Nao pensa no povo
42   Nao tem experiencia 
politica
43   Nunca ouvi falar nada 
sobre o que ele fez
44   Ele nao tem plano de 
governo
59   Outras respostas ref. 
a inexperiencia
61   E de esquerda
62   Esta sempre contra o 
governo
63   E radical / inflexivel
64   E agitador/ 
anarquista/ baderneiro
65   E comunista
66   So critica e nao 
apresenta solucoes
67   Nao tem autonomia
68   Lidera/ apoia saques
69   E a favor da reforma 
agraria
79   Outras respostas ref. 
a posicao politica
80   Nao tem cultura/ e 
analfabeto
81   Antipatizo com ele / 
nao vou com a cara dele
82   Promete coisas que 
nao podera cumprir
84   Nao gosto do jeito 
dele falar

2966 94,7 94,7 94,7
6 ,2 ,2 94,9

19 ,6 ,6 95,5

1 ,0 ,0 95,5

2 ,1 ,1 95,6

7 ,2 ,2 95,8

2 ,1 ,1 95,9

4 ,1 ,1 96,0
6 ,2 ,2 96,2

3 ,1 ,1 96,3

2 ,1 ,1 96,3

4 ,1 ,1 96,5

2 ,1 ,1 96,5
2 ,1 ,1 96,6

6 ,2 ,2 96,8
28 ,9 ,9 97,7

5 ,2 ,2 97,8
2 ,1 ,1 97,9

3 ,1 ,1 98,0
8 ,3 ,3 98,2
5 ,2 ,2 98,4

9 ,3 ,3 98,7

13 ,4 ,4 99,1

4 ,1 ,1 99,2

1 ,0 ,0 99,3

1 ,0 ,0 99,3

1 ,0 ,0 99,3
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p7c (Para quem rejeita Lula na P6) Porque você não votaria em Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

86   E corrupto/ nao e 
honesto
87   Nao tem religiao/ nao 
acredita em Deus
88   E vagabundo/ nao 
gosta de trabalhar
89   Nao passa confian‡a/ 
nao acredito nele

92   Outras respostas ref. 
a imagens pessoal
95   Com a entrada  do 
Lula vai aumentar o 
desemprego
96   Nao vai dar 
continuidade ao Plano 
Real
96   O pais vai ter 
revolucoes/ guerras/ 
brigas
120 NAO CONFIO EM 
POLITICOS / NAO VOTO 
EM NINGUEM
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

1 ,0 ,0 99,3

4 ,1 ,1 99,5

1 ,0 ,0 99,5

3 ,1 ,1 99,6

1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,6

3 ,1 ,1 99,7

2 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,8

5 ,2 ,2 100,0

3133 100,0 100,0
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p7d (Para quem rejeita Lula na P6) Porque você não votaria em Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4   PT provoca greves/ 
saques/ invasoes
39   Outras referencias ao  
partido
42   Nao tem experiencia 
politica
43   Nunca ouvi falar nada 
sobre o que ele fez
44   Ele nao tem plano de 
governo
62   Esta sempre contra o 
governo
64   E agitador/ 
anarquista/ baderneiro
66   So critica e nao 
apresenta solucoes
68   Lidera/ apoia saques
69   E a favor da reforma 
agraria
80   Nao tem cultura/ e 
analfabeto
84   Nao gosto do jeito 
dele falar
85   Sempre concorre e 
nunca consegue ganhar
88   E vagabundo/ nao 
gosta de trabalhar
89   Nao passa confian‡a/ 
nao acredito nele

120 NAO CONFIO EM 
POLITICOS / NAO VOTO 
EM NINGUEM
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

3100 98,9 98,9 98,9
3 ,1 ,1 99,0

3 ,1 ,1 99,1

2 ,1 ,1 99,2

1 ,0 ,0 99,2

2 ,1 ,1 99,3

2 ,1 ,1 99,4

4 ,1 ,1 99,5

1 ,0 ,0 99,5

4 ,1 ,1 99,6
3 ,1 ,1 99,7

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8

2 ,1 ,1 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

3133 100,0 100,0
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p7e (Para quem rejeita Lula na P6) Porque você não votaria em Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
39   Outras referencias ao  
partido
61   E de esquerda
80   Nao tem cultura/ e 
analfabeto
85   Sempre concorre e 
nunca consegue ganhar
Total

3129 99,9 99,9 99,9
1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

3133 100,0 100,0

p7f (Para quem rejeita Lula na P6) Porque você não votaria em Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
44   Ele nao tem plano de 
governo
Total

3132 100,0 100,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3133 100,0 100,0

p7g (Para quem rejeita Lula na P6) Porque você não votaria em Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
96   Nao vai dar 
continuidade ao Plano 
Real
Total

3132 100,0 100,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3133 100,0 100,0
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p8a (Para quem rejeita FHC na P6) Porque você não votaria em Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1   Ha muito desemprego / 
aumentou o desemprego

2   O Real aumentou o 
desemprego
30   Chamou os 
aposentados de 
vagabundos
31   Chamou o povo de 
vagabundo
50   Salario dos 
aposentados e muito 
baixo
51   Salario e muito baixo 
/ salario minimo muito 
baixo
69   Outras ref. a salario
70   Pessoas estao 
passando fome / estao na 
miseria
89   Outras ref. a pobreza 
/ fome / miseria
130   E corrupto/ rouba 
mais que os outros
130   Beneficia os ricos
130   Viaja muito
133   E prepotente/ 
arrogante
134   E mau carater/ nao 
presta/ mentiroso
135   Nao gosto do jeito/ 
nao simpatizo com ele
136   E desumano/ so 
pensa nele/ individualista

149   Outras ref. ao 
carater
150   Nao faz um bom 
governo
151   Prometeu e nao 
cumpriu
158   Depois que ele 
entrou, as coisas 
pioraram
179   Outras ref. ao seu 
governo

2260 72,1 72,1 72,1
184 5,9 5,9 78,0

27 ,9 ,9 78,9

47 1,5 1,5 80,4

23 ,7 ,7 81,1

23 ,7 ,7 81,8

59 1,9 1,9 83,7

2 ,1 ,1 83,8
18 ,6 ,6 84,4

1 ,0 ,0 84,4

9 ,3 ,3 84,7

29 ,9 ,9 85,6
23 ,7 ,7 86,3

2 ,1 ,1 86,4

5 ,2 ,2 86,6

9 ,3 ,3 86,8

6 ,2 ,2 87,0

11 ,4 ,4 87,4

103 3,3 3,3 90,7

51 1,6 1,6 92,3

5 ,2 ,2 92,5

23 ,7 ,7 93,2

7 ,2 ,2 93,4
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p8a (Para quem rejeita FHC na P6) Porque você não votaria em Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

180   Falta de apoio a 
educacao
181   Educacao ruim
182   Faltam escolas
183   Salario dos 
professores e baixo
199   Outras ref. a 
educacao
200   Descaso com a 
saude
219   Outras ref. a saude
220 MEDO DA VIOLENCIA 
E DA CRIMINALIDADE
240 NAO CONFIO EM 
POLITICO/ NAO VOTO EM 
NINGUEM
250   Nao gostou da 
reforma da previdencia
251   Ele e contra os 
aposentados/ prejudicou 
os aposentados
259   Outras  refs. a 
reforma da previdencia
260 REPROVA A 
ATUACAO CONTRA A 
SECA NO NORDESTE
270   Esta destruindo o 
patrimonio publico com 
as privatizacoes
271   Privatizacao causou/ 
esta causando o 
desemprego
290 REPROVA A 
ATUACAO NA QUESTAO 
DOS SEM-TERRA
300 TEM QUE RENOVAR/ 
COLOCAR OUTRA 
PESSOA
401    Diz que nao ha 
inflacao, mas os precos 
sobem
402   So resolveu a 
inflacao/ nao da atencao 
para outras areas
403   Dinheiro sumiu / 
ninguem tem mais 
dinheiro
404   Com o Plano Real a 
economia piorou

7 ,2 ,2 93,4

2 ,1 ,1 93,5
2 ,1 ,1 93,6
2 ,1 ,1 93,6

2 ,1 ,1 93,7

14 ,4 ,4 94,1

1 ,0 ,0 94,2
1 ,0 ,0 94,2

16 ,5 ,5 94,7

6 ,2 ,2 94,9

6 ,2 ,2 95,1

1 ,0 ,0 95,1

6 ,2 ,2 95,3

9 ,3 ,3 95,6

1 ,0 ,0 95,6

3 ,1 ,1 95,7

9 ,3 ,3 96,0

47 1,5 1,5 97,5

17 ,5 ,5 98,1

16 ,5 ,5 98,6

11 ,4 ,4 98,9

26 ,8 ,8 99,7
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p8a (Para quem rejeita FHC na P6) Porque você não votaria em Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
999 NAO SABE/ NAO 
LEMBRA
Total

26 ,8 ,8 99,7

8 ,3 ,3 100,0

3133 100,0 100,0

p8b (Para quem rejeita FHC na P6) Porque você não votaria em Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1   Ha muito desemprego / 
aumentou o desemprego

2   O Real aumentou o 
desemprego
29   Outras ref. ao 
desemprego
30   Chamou os 
aposentados de 
vagabundos
31   Chamou o povo de 
vagabundo
49   Outras ref. ao 
pronunciamento
50   Salario dos 
aposentados e muito 
baixo
51   Salario e muito baixo 
/ salario minimo muito 
baixo
70   Pessoas estao 
passando fome / estao na 
miseria
130   E corrupto/ rouba 
mais que os outros
130   Beneficia os ricos
130   Viaja muito
133   E prepotente/ 
arrogante
134   E mau carater/ nao 
presta/ mentiroso
135   Nao gosto do jeito/ 
nao simpatizo com ele
136   E desumano/ so 
pensa nele/ individualista

2616 83,5 83,5 83,5
85 2,7 2,7 86,2

7 ,2 ,2 86,4

1 ,0 ,0 86,5

11 ,4 ,4 86,8

10 ,3 ,3 87,1

1 ,0 ,0 87,2

12 ,4 ,4 87,6

58 1,9 1,9 89,4

36 1,1 1,1 90,6

3 ,1 ,1 90,6

19 ,6 ,6 91,3
17 ,5 ,5 91,8

1 ,0 ,0 91,8

2 ,1 ,1 91,9

2 ,1 ,1 92,0

2 ,1 ,1 92,0

7 ,2 ,2 92,2
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p8b (Para quem rejeita FHC na P6) Porque você não votaria em Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

149   Outras ref. ao 
carater
150   Nao faz um bom 
governo
151   Prometeu e nao 
cumpriu
158   Depois que ele 
entrou, as coisas 
pioraram
179   Outras ref. ao seu 
governo
180   Falta de apoio a 
educacao
181   Educacao ruim
182   Faltam escolas
183   Salario dos 
professores e baixo
199   Outras ref. a 
educacao
200   Descaso com a 
saude
219   Outras ref. a saude
220 MEDO DA VIOLENCIA 
E DA CRIMINALIDADE
250   Nao gostou da 
reforma da previdencia
251   Ele e contra os 
aposentados/ prejudicou 
os aposentados
259   Outras  refs. a 
reforma da previdencia
260 REPROVA A 
ATUACAO CONTRA A 
SECA NO NORDESTE
270   Esta destruindo o 
patrimonio publico com 
as privatizacoes
271   Privatizacao causou/ 
esta causando o 
desemprego
290 REPROVA A 
ATUACAO NA QUESTAO 
DOS SEM-TERRA
300 TEM QUE RENOVAR/ 
COLOCAR OUTRA 
PESSOA
401    Diz que nao ha 
inflacao, mas os precos 
sobem

7 ,2 ,2 92,2

26 ,8 ,8 93,1

21 ,7 ,7 93,7

4 ,1 ,1 93,9

13 ,4 ,4 94,3

9 ,3 ,3 94,6

4 ,1 ,1 94,7
6 ,2 ,2 94,9
1 ,0 ,0 94,9

2 ,1 ,1 95,0

24 ,8 ,8 95,8

2 ,1 ,1 95,8
4 ,1 ,1 95,9

6 ,2 ,2 96,1

6 ,2 ,2 96,3

3 ,1 ,1 96,4

10 ,3 ,3 96,7

8 ,3 ,3 97,0

1 ,0 ,0 97,0

1 ,0 ,0 97,1

2 ,1 ,1 97,1

38 1,2 1,2 98,3
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p8b (Para quem rejeita FHC na P6) Porque você não votaria em Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

402   So resolveu a 
inflacao/ nao da atencao 
para outras areas
403   Dinheiro sumiu / 
ninguem tem mais 
dinheiro
404   Com o Plano Real a 
economia piorou
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

6 ,2 ,2 98,5

22 ,7 ,7 99,2

14 ,4 ,4 99,7

10 ,3 ,3 100,0

3133 100,0 100,0

p8c (Para quem rejeita FHC na P6) Porque você não votaria em Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1   Ha muito desemprego / 
aumentou o desemprego

2   O Real aumentou o 
desemprego
30   Chamou os 
aposentados de 
vagabundos
31   Chamou o povo de 
vagabundo
50   Salario dos 
aposentados e muito 
baixo
51   Salario e muito baixo 
/ salario minimo muito 
baixo
69   Outras ref. a salario
70   Pessoas estao 
passando fome / estao na 
miseria
89   Outras ref. a pobreza 
/ fome / miseria
130   E corrupto/ rouba 
mais que os outros
130   Beneficia os ricos
130   Viaja muito
133   E prepotente/ 
arrogante
134   E mau carater/ nao 
presta/ mentiroso

2932 93,6 93,6 93,6
13 ,4 ,4 94,0

1 ,0 ,0 94,0

4 ,1 ,1 94,2

2 ,1 ,1 94,2

3 ,1 ,1 94,3

13 ,4 ,4 94,7

1 ,0 ,0 94,8
21 ,7 ,7 95,4

4 ,1 ,1 95,6

1 ,0 ,0 95,6

2 ,1 ,1 95,7
7 ,2 ,2 95,9
1 ,0 ,0 95,9

1 ,0 ,0 95,9

1 ,0 ,0 96,0
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p8c (Para quem rejeita FHC na P6) Porque você não votaria em Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

135   Nao gosto do jeito/ 
nao simpatizo com ele
149   Outras ref. ao 
carater
150   Nao faz um bom 
governo
151   Prometeu e nao 
cumpriu
158   Depois que ele 
entrou, as coisas 
pioraram
179   Outras ref. ao seu 
governo
180   Falta de apoio a 
educacao
181   Educacao ruim
182   Faltam escolas
200   Descaso com a 
saude
219   Outras ref. a saude
220 MEDO DA VIOLENCIA 
E DA CRIMINALIDADE
250   Nao gostou da 
reforma da previdencia
251   Ele e contra os 
aposentados/ prejudicou 
os aposentados
260 REPROVA A 
ATUACAO CONTRA A 
SECA NO NORDESTE
270   Esta destruindo o 
patrimonio publico com 
as privatizacoes
290 REPROVA A 
ATUACAO NA QUESTAO 
DOS SEM-TERRA
401    Diz que nao ha 
inflacao, mas os precos 
sobem
402   So resolveu a 
inflacao/ nao da atencao 
para outras areas
403   Dinheiro sumiu / 
ninguem tem mais 
dinheiro
404   Com o Plano Real a 
economia piorou
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL

1 ,0 ,0 96,0

4 ,1 ,1 96,1

7 ,2 ,2 96,3

2 ,1 ,1 96,4

4 ,1 ,1 96,5

11 ,4 ,4 96,9

7 ,2 ,2 97,1

8 ,3 ,3 97,4
2 ,1 ,1 97,4

21 ,7 ,7 98,1

7 ,2 ,2 98,3
6 ,2 ,2 98,5

5 ,2 ,2 98,7

1 ,0 ,0 98,7

1 ,0 ,0 98,7

2 ,1 ,1 98,8

4 ,1 ,1 98,9

16 ,5 ,5 99,4

2 ,1 ,1 99,5

4 ,1 ,1 99,6

7 ,2 ,2 99,8

5 ,2 ,2 100,0

3133 100,0 100,0 Page 19



p8c (Para quem rejeita FHC na P6) Porque você não votaria em Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total 3133 100,0 100,0

p8d (Para quem rejeita FHC na P6) Porque você não votaria em Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1   Ha muito desemprego / 
aumentou o desemprego

30   Chamou os 
aposentados de 
vagabundos
31   Chamou o povo de 
vagabundo
51   Salario e muito baixo 
/ salario minimo muito 
baixo
70   Pessoas estao 
passando fome / estao na 
miseria
130   Viaja muito
134   E mau carater/ nao 
presta/ mentiroso
136   E desumano/ so 
pensa nele/ individualista

150   Nao faz um bom 
governo
151   Prometeu e nao 
cumpriu
158   Depois que ele 
entrou, as coisas 
pioraram
179   Outras ref. ao seu 
governo
180   Falta de apoio a 
educacao
181   Educacao ruim
183   Salario dos 
professores e baixo
200   Descaso com a 
saude
219   Outras ref. a saude
220 MEDO DA VIOLENCIA 
E DA CRIMINALIDADE
250   Nao gostou da 
reforma da previdencia

3074 98,1 98,1 98,1
2 ,1 ,1 98,2

1 ,0 ,0 98,2

1 ,0 ,0 98,2

3 ,1 ,1 98,3

4 ,1 ,1 98,5

2 ,1 ,1 98,5
1 ,0 ,0 98,6

2 ,1 ,1 98,6

3 ,1 ,1 98,7

2 ,1 ,1 98,8

1 ,0 ,0 98,8

1 ,0 ,0 98,9

2 ,1 ,1 98,9

4 ,1 ,1 99,0
2 ,1 ,1 99,1

3 ,1 ,1 99,2

5 ,2 ,2 99,4
8 ,3 ,3 99,6

1 ,0 ,0 99,6

2 ,1 ,1 99,7
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p8d (Para quem rejeita FHC na P6) Porque você não votaria em Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

251   Ele e contra os 
aposentados/ prejudicou 
os aposentados
260 REPROVA A 
ATUACAO CONTRA A 
SECA NO NORDESTE
279   Outras refs. A 
privatizacao
401    Diz que nao ha 
inflacao, mas os precos 
sobem
404   Com o Plano Real a 
economia piorou
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

2 ,1 ,1 99,7

1 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,8

2 ,1 ,1 99,8

3 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

3133 100,0 100,0

p8e (Para quem rejeita FHC na P6) Porque você não votaria em Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
51   Salario e muito baixo 
/ salario minimo muito 
baixo
70   Pessoas estao 
passando fome / estao na 
miseria
130   Beneficia os ricos
151   Prometeu e nao 
cumpriu
158   Depois que ele 
entrou, as coisas 
pioraram
200   Descaso com a 
saude
220 MEDO DA VIOLENCIA 
E DA CRIMINALIDADE
260 REPROVA A 
ATUACAO CONTRA A 
SECA NO NORDESTE
404   Com o Plano Real a 
economia piorou
Total

3116 99,5 99,5 99,5
1 ,0 ,0 99,5

3 ,1 ,1 99,6

1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,7

3 ,1 ,1 99,8

4 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

3133 100,0 100,0
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p8f (Para quem rejeita FHC na P6) Porque você não votaria em Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
50   Salario dos 
aposentados e muito 
baixo
89   Outras ref. a pobreza 
/ fome / miseria
130   Beneficia os ricos
180   Falta de apoio a 
educacao
199   Outras ref. a 
educacao
404   Com o Plano Real a 
economia piorou
Total

3127 99,8 99,8 99,8
1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

3133 100,0 100,0

p8g (Para quem rejeita FHC na P6) Porque você não votaria em Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
200   Descaso com a 
saude
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

3131 99,9 99,9 99,9
1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

3133 100,0 100,0

p9 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
6 Nao sabe
Total

180 5,7 5,7 5,7
753 24,0 24,0 29,8

1373 43,8 43,8 73,6
277 8,8 8,8 82,4
499 15,9 15,9 98,4

51 1,6 1,6 100,0
3133 100,0 100,0
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p10 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando 
Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Nao sabe
12 Zero
Total

59 1,9 1,9 1,9
107 3,4 3,4 5,3
138 4,4 4,4 9,7
233 7,4 7,4 17,1
601 19,2 19,2 36,3
320 10,2 10,2 46,5
413 13,2 13,2 59,7
385 12,3 12,3 72,0
122 3,9 3,9 75,9
271 8,6 8,6 84,6

82 2,6 2,6 87,2
402 12,8 12,8 100,0

3133 100,0 100,0

p11 Se Fernando Henrique for eleito, na sua opinião, ele fará um governo melhor, 
igual ou pior do que vem fazendo até aqui?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Nao sabe
Total

878 28,0 28,0 28,0
1321 42,2 42,2 70,2

801 25,6 25,6 95,8
133 4,2 4,2 100,0

3133 100,0 100,0

p12 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
6 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

268 8,6 8,6 8,6
1202 38,4 38,4 47,0
1097 35,0 35,0 82,0

261 8,3 8,3 90,4
268 8,6 8,6 98,9

34 1,1 1,1 100,0
3130 99,9 100,0

3 ,1
3133 100,0
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p13 Na sua opinião, atualmente o governo Fernando Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Se preocupa mais em 
manter a inflacao baixa 
do que em resolver 
outros problemas do país

2 Se preocupa em manter 
a inflacao baixa na 
mesma medida que se 
preocupa em resolver os 
outros problemas do país

3 Se preocupa mais em 
resolver os outros 
problemas do pais do que 
manter a imflação baixa

4 Outras respostas
5 Nao sabe
Total

1565 50,0 50,0 50,0

586 18,7 18,7 68,7

635 20,3 20,3 88,9

140 4,5 4,5 93,4
207 6,6 6,6 100,0

3133 100,0 100,0

p14 E na sua opinião como o governo Fernando Henrique deveria agir:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Se preocupar mais em 
manter a inflação baixa 
do que em resolver 
outros problemas do país

2 Se preocupar mais em 
manter a inflação baixa 
na mesma medida que se 
preocupa em resolver os 
outros problemas do país

3 Se preocupar mais em 
resolver os outros 
problemas do país do que 
em manter a inflação 
baixa
4 Outras respostas
5 Nao sabe
Total

394 12,6 12,6 12,6

1737 55,4 55,4 68,0

767 24,5 24,5 92,5

64 2,0 2,0 94,5
171 5,5 5,5 100,0

3133 100,0 100,0
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p15a Na sua opinião, se não houversse o Plano Real o DESEMPREGO seria maior, 
menor ou igual ao que existe hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Menor
3 Igual
5 Nao sabe
Total

834 26,6 26,6 26,6
1125 35,9 35,9 62,5

981 31,3 31,3 93,8
193 6,2 6,2 100,0

3133 100,0 100,0

p15b Na sua opinião, se não houversse o Plano Real o NUMERO DE PESSOAS QUE 
PASSAM FOME seria maior, menor ou igual ao que existe hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Menor
3 Igual
5 Nao sabe
Total

1098 35,0 35,0 35,0
913 29,1 29,1 64,2
960 30,6 30,6 94,8
162 5,2 5,2 100,0

3133 100,0 100,0

p15c Na sua opinião, se não houversse o Plano Real o INFLACAO seria maior, menor 
ou igual ao que existe hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Menor
3 Igual
5 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2055 65,6 65,6 65,6
368 11,7 11,7 77,4
576 18,4 18,4 95,8
133 4,2 4,2 100,0

3132 100,0 100,0
1 ,0

3133 100,0

p15d Na sua opinião, se não houversse o Plano Real o SALARIOS seria maior, menor 
ou igual ao que existe hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Menor
3 Igual
5 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1475 47,1 47,1 47,1
599 19,1 19,1 66,2
896 28,6 28,6 94,9
161 5,1 5,1 100,0

3131 99,9 100,0
2 ,1

3133 100,0
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p16 Você tomou conhecimento sobre a seca que está atingindo várias cidades do Nordeste? (Se 
sim) Sobre a seca do Nordeste você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal 

informado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Está bem informado
2   Está mais ou menos 
informado
3   Está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

Omisso Sistema
Total

1020 32,6 32,6 32,6
1569 50,1 50,1 82,7

336 10,7 10,7 93,4
207 6,6 6,6 100,0

3132 100,0 100,0
1 ,0

3133 100,0

p17 (Para quem tomou conhecimento sobre a seca p16=1, 2 ou 3) De um modo geral você acha 
que a atuação do Governo Federal no combate à seca está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito eficiente
2 Um pouco eficiente
3 Nada eficiente
4 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

183 5,8 5,9 5,9
217 6,9 7,0 12,9

1352 43,2 43,5 56,4
1240 39,6 39,9 96,3

116 3,7 3,7 100,0
3108 99,2 100,0

25 ,8
3133 100,0

p18 Você tomou conhecimento sobre os saques que estão acontecendo em algumas cidades do 
nordeste? (Se sim) Sobre esses saques você diria que está bem informado, mais ou menos 

informado ou mal informado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está bem informado
2 Está mais ou menos 
informado
3 Está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

Omisso Sistema
Total

802 25,6 25,6 25,6
1359 43,4 43,4 69,0

333 10,6 10,6 79,7
636 20,3 20,3 100,0

3130 99,9 100,0
3 ,1

3133 100,0
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p19 Em algumas cidades do Nordeste ocorreram saques a supermercados e caminhões de 
alimentos. Na sua opinião os saques estão ocorrendo porque :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As vítimas da seca não 
tem outra forma de 
conseguir comida
2 As vítimas da seca 
estão sendo usadas por 
lideranças políticas
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1406 44,9 44,9 44,9

1349 43,1 43,1 88,0

163 5,2 5,2 93,2
213 6,8 6,8 100,0

3131 99,9 100,0
2 ,1

3133 100,0

p20a Em algumas cidades do Nordeste ocorreram saques a supermercados e caminhões de 
alimentos. Na sua opinião esses saques ajudam ou atrapalham a candidatura de Fernando 

Henrique à reeleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajudam
2 Atrapalham
3 Não ajudam nem 
atrapalham
4 Não sabe
Total

516 16,5 16,5 16,5
2147 68,5 68,5 85,0

285 9,1 9,1 94,1

185 5,9 5,9 100,0
3133 100,0 100,0

p20b Em algumas cidades do Nordeste ocorreram saques a supermercados e caminhões de 
alimentos. Esses saques ajudam ou atrapalham a candidatura de Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajudam
2 Atrapalham
3 Não ajudam nem 
atrapalham
4 Não sabe
Total

1233 39,4 39,4 39,4
1129 36,0 36,0 75,4

392 12,5 12,5 87,9

379 12,1 12,1 100,0
3133 100,0 100,0
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p21 Você ficou sabendo que o presidente Fernando Henrique chamou de vagabundos quem se 
aposenta antes de completar 50 anos? (Se sim) Você diria que está bem informado, mais ou menos 

informado ou mal informado sobre essa declaração do presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

Omisso Sistema
Total

1321 42,2 42,2 42,2

1051 33,5 33,6 75,7

365 11,7 11,7 87,4

395 12,6 12,6 100,0

3132 100,0 100,0
1 ,0

3133 100,0

p23 Na sua opinião, o presidente Fernando Henrique realmente considera vagabundos aqueles que 
se aposentam antes do 50 anos ou houve um mal entendido e na verdade o presidente não quis 

dizer isso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Considera vagabundos 
os que se aposentam 
antes dos 50 anos
2 Houvem um mal 
entendido e na verdade o 
presidente não quis dizer 
isso
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

349 11,1 11,3 11,3
1342 42,8 43,5 54,8

1219 38,9 39,5 94,3

39 1,2 1,3 95,6
137 4,4 4,4 100,0

3086 98,5 100,0
47 1,5

3133 100,0

p24a Considerando o cenário atual do país e as diversas manifestações que estão 
ocorrendo, gostaria que você me dissesse se___: Ocupação de terras para Reforma Agrária

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
4 É indiferente
5 Não sabe
Total

822 26,2 26,2 26,2
797 25,4 25,4 51,7

1367 43,6 43,6 95,3
28 ,9 ,9 96,2

119 3,8 3,8 100,0
3133 100,0 100,0
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p24b Considerando o cenário atual do país e as diversas manifestações que estão 
ocorrendo, gostaria que você me dissesse se___: Greve de professores universitários

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
4 É indiferente
5 Não sabe
Total

1035 33,0 33,0 33,0
748 23,9 23,9 56,9

1180 37,7 37,7 94,6
35 1,1 1,1 95,7

135 4,3 4,3 100,0
3133 100,0 100,0

p24c Considerando o cenário atual do país e as diversas manifestações que estão 
ocorrendo, gostaria que você me dissesse se___: Ocupação de prédios públicos para 

pressionar o governo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
4 É indiferente
5 Não sabe
Total

515 16,4 16,4 16,4
499 15,9 15,9 32,4

1934 61,7 61,7 94,1
32 1,0 1,0 95,1

153 4,9 4,9 100,0
3133 100,0 100,0

p24d Considerando o cenário atual do país e as diversas manifestações que estão ocorrendo, 
gostaria que você me dissesse se___: Greve geral de todas as categorias

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
4 É indiferente
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

773 24,7 24,7 24,7
613 19,6 19,6 44,3

1627 51,9 52,0 96,3
28 ,9 ,9 97,2
89 2,8 2,8 100,0

3130 99,9 100,0
3 ,1

3133 100,0
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p24e Considerando o cenário atual do país e as diversas manifestações que estão ocorrendo, 
gostaria que você me dissesse se___: Saques de supermercados

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
4 É indiferente
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

310 9,9 9,9 9,9
397 12,7 12,7 22,6

2337 74,6 74,6 97,2
18 ,6 ,6 97,8
70 2,2 2,2 100,0

3132 100,0 100,0
1 ,0

3133 100,0

p24f Considerando o cenário atual do país e as diversas manifestações que estão ocorrendo, 
gostaria que você me dissesse se___: Saques de caminhões de alimentos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
4 É indiferente
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

379 12,1 12,1 12,1
390 12,4 12,5 24,6

2286 73,0 73,0 97,6
15 ,5 ,5 98,1
61 1,9 1,9 100,0

3131 99,9 100,0
2 ,1

3133 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referencias
13 Nenhum/ nao tem
Total

Omisso Sistema
Total

430 13,7 13,7 13,7
409 13,1 13,1 26,8

46 1,5 1,5 28,3
172 5,5 5,5 33,8

35 1,1 1,1 34,9
4 ,1 ,1 35,0

51 1,6 1,6 36,6
20 ,6 ,6 37,3

125 4,0 4,0 41,3
8 ,3 ,3 41,5

45 1,4 1,4 43,0
232 7,4 7,4 50,4

1554 49,6 49,6 100,0
3131 99,9 100,0

2 ,1
3133 100,0

Page 30



ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ Primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos-graduacao
Total

Omisso Sistema
Total

627 20,0 20,0 20,0

901 28,8 28,8 48,8

338 10,8 10,8 59,6
322 10,3 10,3 69,9
615 19,6 19,6 89,5
129 4,1 4,1 93,6
169 5,4 5,4 99,0

30 1,0 1,0 100,0
3131 99,9 100,0

2 ,1
3133 100,0

p40 Você possui microcomputador em casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 micro
2 micros
3 micros
98 Nao possui
Total

288 9,2 9,2 9,2
24 ,8 ,8 10,0

2 ,1 ,1 10,0
2819 90,0 90,0 100,0
3133 100,0 100,0

p40a Esse(s) computador (es) está(ão) ligado(s) à internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Nao
99 Nao sabe se tem 
conexao
Total

Omisso Sistema
Total

2379 75,9 88,4 88,4
82 2,6 3,0 91,5

218 7,0 8,1 99,6
11 ,4 ,4 100,0

2690 85,9 100,0
443 14,1

3133 100,0
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p40b Esse(s) computador (es) está(ão) ligado(s) à internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Nao
Total

Omisso Sistema
Total

2601 83,0 99,2 99,2
8 ,3 ,3 99,5

13 ,4 ,5 100,0
2622 83,7 100,0

511 16,3
3133 100,0

p40c Esse(s) computador (es) está(ão) ligado(s) à internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Nao
Total

Omisso Sistema
Total

2623 83,7 99,9 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2625 83,8 100,0
508 16,2

3133 100,0

RENDAI Aproximadamente qual é a sua renda individual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate' R$ 240,00
2 Mais de R$ 240,00 ate' 
R$ 360,00
3 Mais de R$ 360,00 ate' 
R$ 600,00
4 Mais de R$ 600,00 ate' 
1.200,00
5 Mais de R$ 1.200,00 ate' 
R$ 2.400,00
6 Mais de R$ 2.400,00 ate' 
R$ 6.000,00
7 Mais de 6.000,00
8 Nao sabe
9 Recusa
Total

1448 46,2 46,2 46,2
460 14,7 14,7 60,9

468 14,9 14,9 75,8

417 13,3 13,3 89,1

206 6,6 6,6 95,7

98 3,1 3,1 98,9

8 ,3 ,3 99,1
23 ,7 ,7 99,8

5 ,2 ,2 100,0
3133 100,0 100,0
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate' R$ 240,00
2 Mais de R$ 240,00 ate' 
R$ 360,00
3 Mais de R$ 360,00 ate' 
R$ 600,00
4 Mais de R$ 600,00 ate' 
1.200,00
5 Mais de R$ 1.200,00 ate' 
R$ 2.400,00
6 Mais de R$ 2.400,00 ate' 
R$ 6.000,00
7 Mais de 6.000,00
8 Nao sabe
9 Recusa
Total

577 18,4 18,4 18,4
378 12,1 12,1 30,5

577 18,4 18,4 48,9

725 23,1 23,1 72,0

469 15,0 15,0 87,0

269 8,6 8,6 95,6

42 1,3 1,3 96,9
91 2,9 2,9 99,8

5 ,2 ,2 100,0
3133 100,0 100,0

ESCOLA1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate  1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

1866 59,6 59,6 59,6
937 29,9 29,9 89,5
328 10,5 10,5 100,0

3131 99,9 100,0
2 ,1

3133 100,0

RENDA1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate 10 S.M
2 Mais de 10 a 20 S.M.
3 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso Sistema
Total

2257 72,0 74,3 74,3
469 15,0 15,4 89,8
311 9,9 10,2 100,0

3037 96,9 100,0
96 3,1

3133 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

25 ,8 ,8 ,8
30 1,0 1,0 1,8
95 3,0 3,0 4,8

106 3,4 3,4 8,2
88 2,8 2,8 11,0
81 2,6 2,6 13,6
77 2,5 2,5 16,0
69 2,2 2,2 18,2
52 1,7 1,7 19,9

118 3,8 3,8 23,7
84 2,7 2,7 26,3
89 2,8 2,8 29,2
93 3,0 3,0 32,1
60 1,9 1,9 34,1
95 3,0 3,0 37,1
43 1,4 1,4 38,5

104 3,3 3,3 41,8
85 2,7 2,7 44,5
68 2,2 2,2 46,7

101 3,2 3,2 49,9
70 2,2 2,2 52,1
69 2,2 2,2 54,3
76 2,4 2,4 56,8
57 1,8 1,8 58,6
68 2,2 2,2 60,7
30 1,0 1,0 61,7
84 2,7 2,7 64,4
70 2,2 2,2 66,6
56 1,8 1,8 68,4
58 1,9 1,9 70,3
46 1,5 1,5 71,7
40 1,3 1,3 73,0
48 1,5 1,5 74,5
40 1,3 1,3 75,8
49 1,6 1,6 77,4
38 1,2 1,2 78,6
39 1,2 1,2 79,8
37 1,2 1,2 81,0
30 1,0 1,0 82,0
50 1,6 1,6 83,6
21 ,7 ,7 84,2
29 ,9 ,9 85,2
43 1,4 1,4 86,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
85
86
87
Total

43 1,4 1,4 86,5
32 1,0 1,0 87,6
49 1,6 1,6 89,1
14 ,4 ,4 89,6
33 1,1 1,1 90,6
22 ,7 ,7 91,3
24 ,8 ,8 92,1
36 1,1 1,1 93,2
28 ,9 ,9 94,1
22 ,7 ,7 94,8
26 ,8 ,8 95,7
22 ,7 ,7 96,4
23 ,7 ,7 97,1

7 ,2 ,2 97,3
14 ,4 ,4 97,8
12 ,4 ,4 98,1
11 ,4 ,4 98,5

6 ,2 ,2 98,7
8 ,3 ,3 98,9

12 ,4 ,4 99,3
5 ,2 ,2 99,5
4 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,7
4 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3133 100,0 100,0
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	p6d Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República.Em qual mais?
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